

INTRARE Nr. 4056
IESIRE
Ziua 16 Luna 02 Anul 2017

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU
ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ
INTRARE Nr. 3583
IESIRE
Ziua 16 Luna 02 Anul 2017



UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA

Bulevardul Lacul Tei 124, Sector 2, R-020396, București 38, România
tel. 40-1-2421208, fax 40-1-2420793

Nr. 10 din 16.02.2017

Către: Oficiul de Cadastru Publicitate Imobiliară București
Oficiul de Cadastru Publicitate Imobiliară Ilfov
Spre știință: Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară
În atenția: Doamnei Director
Referitor: întâlniri ale persoanelor fizice autorizate cu OCPI

OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE
IMOBILIARA ILFOV

Nr. 2393C din 16.02.2017

UGR a organizat în data de 13 februarie 2017 o întâlnire cu membrii UGR și persoane fizice autorizate din București și Ilfov pentru a discuta Proiectul de Ordin al directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară privind aprobarea Regulamentului privind autorizarea și recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice care realizează și verifică lucrări de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei și cartografiei. În urma discuțiilor specialiștii participanți au solicitat ca UGR, în baza protocolului de colaborare încheiat între UGR și ANCPI, să solicite organizarea de întâlniri lunare între persoanele fizice autorizate și conducerile OCPI București și Ilfov. La întâlniri s-a solicitat să participe conducerea și a inspectorilor OCPI.

S-a propus ca întâlnirile să aibă loc lunar, în prima vineri a fiecărei luni, la ora 14.00. Având în vedere că OCPI București și Ilfov nu dispun de săli spațioase, vă propunem ca întâlnirile să se desfășoare la Centrul Național de Cartografie. Având în vedere că în această perioadă la CNC sunt în curs lucrări de renovare, întâlnirile pot avea loc la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București, Facultatea de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului, departamentul de Matematică, Fizică și Măsurători Terestre.

În speranța că veți da curs solicitării noastre, vă mulțumim pentru înțelegere și vă asigurăm de aleasa noastră considerație !

Președintele Uniunii Geodezilor din România,

prof. dr. ing. Cornel Păunescu

